Resolucao da atividade principal - MAT3_22GRMO03
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ELABORE E RESOLVA UMA SITUACAO-PROBLEMA SEGUINDO AS ORIENTACOES DA

CARTELA:

CONDIGAD 1:

ELABORE UMA SITUACAO-PROBLEMA ONDE O PERSONAGEM PRECISE FAZER UMA
COMPRA COM

R$ 50,00, E FIQUE COM UM TROCO DE

RS 5,00. i
SITUAGAO: COMPRA EM UMA LANCHONETE. @ Eﬂ T
e COLOQUE OS PRECOS NO CARDAPIO:
CARDAPIO cappuccing  CHOCOLATE  CAFEZINHO

CAFEZINHO: R$ QUENTE

CHOCOLATE QUENTE: RS

CAPPUCCINO: R$ .
CROISSANT: R% o g !"'"";:“
PAQ COM QUEIO: RS
MISTO + CAFEZINHO: R$

CONDIGAO 3:
ELABORE UMA SITUACAO-PROBLEMA ONDE O PERSONAGEM FACA UMA
COMPRAR ENTRE R$ 50,00 E $100,00, E COMPRE MAIS DE UM ITEM.
SITUAGAO: PANFLETO

e COLOQUE OS PRECOS NOS PRODUTOS:
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CONDICAO 3:

ELABORE UMA SITUACAQ-PROBLEMA ONDE O PERSONAGEM FACA UMA
COMPRAR ENTRE R$ 50,00 E $100,00, E COMPRE MAIS DE UM ITEM,
SITUAGCAO: PANFLETOD

« COLOQUE OS5 PRECOS NOS PRODUTOS:
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RESOLUCAO 1

CARTEIA 1

Preencha a tabela com os precos.Destaque sobre os valores possiveis para cada
lanche. Neste momento, vocé pode construir junto com a turma:

CONDICAD 1:
ELABORE UMA SITUACAO-PROBLEMA ONDE O PERSONAGEM PRECISE FAZER UMA
COMPRA COM
R% 50,00, E FIQUE COM UM TROCO DE —
R$ 5,00, \'
SITUACAO: COMPRA EM UMA LANCHOMETE. , T E
s COLOQUE DS PRECOS NO CARDAPID: = U
CARDAPIO CAPPUCCING  CHOCOLATE  CAFEZINHO
CAFEZINHO: RS 1,00 QUENTE
CHOCOLATE QUENTE: R$ 2,50
CAPPUCCING: RS 4,00 6 (Ij
CROISSANT: R$ 6,00 '
PAD COM QUEND: RE 7,50
MISTO + CAFEZINHO: R$ 10,00

Registre a situa¢do na lousa e use o dinheiro ficticio para apresentar a
resolucao:
e Com os dados podemos elaborar a seguinte situacdao-problema:

DANIEL RESOLVEU TOMAR CAFE COM SEUS AMIGOS: JOAO, CAROLINA E
ROBERTA. ELES TINHAM R$50,00 EM MAQOS.ELES PRECISAM TOMAR CAFE E
AINDA TER O TROCO DE R$ 5,00 PARA O TRANSPORTE.OS OPCOES DE LANCHES
ELES PODEM FAZER?
RESOLUCAO:

e 2 MISTO + CAFEZINHO=R$ 10,00 + R$ 10,00

10() oiF R$I1°J |1°() J

e 1 CAPPUCCINO + 1 PAO COM QUEIJO = R$ 4,00 + R$7,50

= = i;@l\"sl N\,Rsl &
'2-"" il _2-“’ ||| L T l|| =l =R$ 11,50.
e 1 CHOCOLATE QUENTE + 1 CROlSSANT— R$ 2,50 + R$ 6,00
—='R$| 2 -
&k 1% < LQ' v <u\' J |< J | S
=l 2 =l ||| .= ||| =R$ 8,50.
o 2 CHOCOLATES QUENTES= R$ 2,50+ R$ 2,50
QT‘:-:’\'RS! 2| o Lc—u\ ‘\:\, J . LQJ‘
;M = = R$ 5,00.

SOMANDO OS VALORES.
R$ 10,00 + R$ 10,00 + R$ 4,00 + R$ 7,50+ R$ 2,50 + R$ 6,00 + R$ 2,50+
R$ 2,50 = R$ 45,00
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TROCO:
R$ 50,00 - R$ 45,00= R$ 5,00
CARTELA 2

CONDICAD 2:

ELABORE UMA SITUACAD-PROBLEMA ONDE O PERSOMAGEM COMPRE 7 PECAS
COM O VALDR DE RS 100,00

SITUACAD: VENDA/COMPRA DE ROUPAS,

gl L4 w

RS 10,00 RS 20,00 RS30,00 RS 1500 RS 25,00

Registre a situacao na lousa e use o dinheiro ficticio para apresentar a
resolucao:

e Com os dados podemos elaborar a seguinte situacdao-problema:

CAROLINA APROVEITOU A SEMANA DE LIQUIDACAO E COMPROU ALGUMAS
PECAS DE ROUPAS.COMO SE TRATA DE PROMOCAOQ, PARA ELA TER OS
DESCONTOS ELA PRECISA LEVAR 7 PECAS. SABENDO QUE ELA TEM R$ 100,00 EM
MAOS, QUAIS SAO AS POSSIBILIDADES DE COMPRA DE CAROLINA?

RESOLUCAO:

e 2 CAMISAS DE R$ 15,00

$|1o — $|1o —
|1o() I /)C\ |10(Hr | /)C\ ”

21.1=R$ 30,00

o 2 CALCAS DE R$ 20 00

RSIzo S R$|zo

5 T ST

), 1] - rs 40,00
e 3 BLUSAS DER$ 10,00

$|1o $|1o o — R$|1o
|1o(” ” 5/(>\ 1 | | /)C\ “ |1o(’” |1o(’”

. - } = R$ 30,00

SOMANDO OS VALORES:

R$ 30,00+ R$ 40,00 + R$ 30,00 = R$100,00

CARTELA 3

Preencha os precos dos produtos.Destaque sobre os valores possiveis para cada
um.Neste momento, vocé pode construir junto com a turma:
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CONDICAO 3:
ELABORE UMA ‘aITlJ.-'-‘-.I;.-E.O-PRG-Hl EMA ONDE O PERSOMAGEM FACA LIMA

COMPRAR ENTRE R$ 50,00 E R$100,00, E COMPRE MAIS DE UM ITEM.
SITUACAD: PANFLETD
« COLOQUE QS PRECOS NOS PRODUTOS:
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RS 1,00 RS 5,00 R$300  RS7.00 RS150 RS 2,00

Registre a situacao na lousa e use o dinheiro ficticio para apresentar a
resolugao:

e Com os dados podemos elaborar a seguinte situacao-problema:
ROBERTA FOI AO MERCADO E COMPROU 5 AGUAS, 2 KG DE QUEIJOS, 3 KG DE

CEBOLA E 2 GARRAFAS DE REFRIGERANTES.QUAIS OUTROS PRODUTOS ELA
PODE COMPRAR PARA GASTAR TODO 0OS R$ 50,00?
RESOLUCAO:

e 5AGUAS =R$ 5,00

e 2 KGDEQUEIO=R$ 7, 00+R$ 7,00

__?.ﬁ -II‘ | \.n ’ .II‘ |’-V‘ Ui | = R$ 14,00

e 3 KGDE CEBOLA=R$ 2,00 +R$ 2,00 +R$ 2,00

= = Ll i
| e ﬁ@'@mmoo

o 2 GARRAFAS DE REFRIGERANTES=R$ 3,00 + R$ 3,00 + R$ 3,00

* LL \’ * \\L-LJ=R$9,00.
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SOMANDO OS VALORES USANDO:

R$ 5,00 + R$ 14,00 + R$ 6,00 + R$ 9,00 = R$ 34,00
VERIFICANDO QUANTO FALTA PARA R$ 50,00 :
R$ 50,00- R$ 34,00 = R$ 16,00
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Com esse valor Roberta ainda podera comprar:
1kg de queijo = R$ 7,00

e 1 Refrigerante = R$ 3,00

e 60vos=R$5,00

e 1agua=R$1,00

SOMANDO OS VALORES USANDO:

|s /)C I = B8] 2 ‘ 1 LL |§ /)C R$| (LI_\

= S
A, =] ., |§¥v di 'V+ iy, '&-’J: R$ 16,00




